

RED CLEANING
 Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)
 Home Cleaning
 Carpet Cleaning
 Floor Polishing
 Water Blaster
 Lawn Mowing
 Carpet Cleaning
 3 Bedroom
 \$ 120
 ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ
 ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ
 ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ
 ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ
 ਲਾਅਨ ਮੂਵਿੰਗ
 ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਫਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਵਿਡੇਜ ਕਲੀਨਿੰਗ ਲਈ ਅੱਜ ਹੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ
 CONTACT RAJ : 021874730, 021874702,
 www.redcleaning.co.nz

18 September 2020 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਇਲੈਕਸ਼ਨ 2020 : ਲੇਬਰ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਤੰਬਾਕੂ ਅਤੇ ਐਕਸਾਈਜ਼ ਟੈਕਸ ਵਾਧੇ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਦਾ ਕੀਤਾ ਐਲਾਨ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਲੇਬਰ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਦੁਬਾਰਾ ਚੁਣੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਹ ਸਿਗਰਟਾਂ 'ਤੇ 10% ਵਾਧੂ ਐਕਸਾਈਜ਼ ਟੈਕਸ ਨਹੀਂ ਲਗਾਏਗਾ - ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਇਸ ਨੂੰ ਮਹਿੰਗਾਈ ਨਾਲ ਮੇਲ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਵਸਥਿਤ ਕਰਾਂਗੇ। ਪਿਛਲੇ ਇੱਕ ਦਹਾਕੇ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਪੈਕਟ ਸਿਗਰਟ ਦੀ ਕੀਮਤ ਕਾਫ਼ੀ ਵੱਧ ਗਈ ਹੈ - 2009 ਵਿੱਚ 10 ਡਾਲਰ ਤੋਂ ਹੁਣ ਤਕਰੀਬਨ \$ 33 ਅਜਿਹਾ ਇਸ ਲਈ ਕਿਉਂਕਿ ਸਰਕਾਰਾਂ ਨੇ, ਘੜੀ ਦੇ ਕੰਮ ਵਾਂਗ, ਸਾਲ 2010 ਤੋਂ ਹਰ ਸਾਲ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪੈਕ 'ਤੇ ਲਏ ਟੈਕਸ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਨੂੰ ਵਧਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਉਸੇ ਸਮੇਂ, ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਤੰਬਾਕੂ ਨੋਸ਼ੀ 2019 ਵਿਚ 21 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਬਾਲਗਾਂ ਤੋਂ ਘਟ ਕੇ 12.5 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਹੋ ਗਈ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹਨ ਕਿ ਕੀਮਤਾਂ ਦੇ ਵਾਧੇ ਦਾ ਅਸਰ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਗਰੀਬਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ - ਤਮਾਕੂ ਨੋਸ਼ੀ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਵਧੇਰੇ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ - ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਮਾਓਰੀ, ਜੋ ਗੈਰ-ਮਾਓਰੀ ਨਾਲੋਂ 2.7 ਗੁਣਾ ਜ਼ਿਆਦਾ ਦਰਾਂ 'ਤੇ ਤਮਾਕੂ ਨੋਸ਼ੀ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਨੇਤਾ ਵਿੰਸਟਨ ਪੀਟਰਜ਼ ਨੇ ਬੁੱਧਵਾਰ ਨੂੰ ਮੈਜਿਕ ਟਾਕ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ, ਲਗਾਤਾਰ ਸਰਕਾਰਾਂ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਇਹ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੀ ਲੁੱਟ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੈਕਟ ਸਿਗਰਟ ਲਈ ਵੀਹ ਡਾਲਰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਐਨ ਜੇਡ ਫਰਸਟ ਅਤੇ ਐਕਟ ਵਿਚਕਾਰ ਨੀਤੀ ਸਮਝੌਤੇ ਦਾ ਬਹੁਤ ਹੀ ਘੱਟ ਕੇਸ ਹੈ।

ਨੇਤਾ ਡੇਵਿਡ ਸੀਮੋਰ ਨੇ ਜੂਨ ਵਿੱਚ ਆਰ ਐਨ ਜੈਡ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, "ਸਰਕਾਰ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਆਦੀ ਹੈ," ਇਹ ਇੱਕ ਸਾਲ ਵਿੱਚ 2 ਬਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੀ ਕਮਾਈ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਲੇਬਰ ਦੇ ਸੰਸਦ ਮੈਂਬਰ ਡੇਵਿਡ ਪਾਰਕਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਾਰਟੀ ਆਬਕਾਰੀ ਟੈਕਸ ਨੂੰ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਤਮਾਕੂ ਨੋਸ਼ੀ ਕਰਨਾ ਬੰਦ ਕਰਨਾ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਠੀਕ ਹੈ? ਇਹ ਚੰਗਾ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਏ ਐਮ ਸ਼ੋਅ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ। ਪਰ ਅਜਿਹਾ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਟੈਕਸ ਵਧਾਉਣ ਦਾ ਦਹਾਕਾ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। "ਮੈਂ ਵਿੰਸਟਨ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਟੈਕਸ ਘਟਾਉਣਾ

ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਖਿਆਲ ਵਿਚ ... ਵਧਦਾ ਟੈਕਸ ਹੁਣ ਆਪਣੀ ਗੱਦ ਤਕ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਜੋ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਉਹ ਗਰੀਬ ਬੁਢੇ ਤੰਬਾਕੂ ਨੋਸ਼ੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਹਾਰ ਨਹੀਂ ਮੰਨ ਰਿਹਾ। ਮੈਂ ਟੈਕਸ ਲਗਾਉਣ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਨਾ ਕਰਾਂ।

"ਪਿਛਲੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ 14 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਵਾਧੇ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨ ਬਣਾਇਆ। ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ ਆਖਰੀ ਜੋੜਾ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ। ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਤੋਂ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਸਾਲਾਨਾ 10 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਰੱਖਾਂਗੇ - ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹਰ ਸਾਲ ਮਹਿੰਗਾਈ ਲਈ ਅਡਜਸਟ ਕਰਾਂਗੇ।" ਸਿਹਤ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੁਆਰਾ 2018 ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਤੰਬਾਕੂ ਐਕਸਾਈਜ਼ ਟੈਕਸ ਵਿੱਚ ਵਾਧੇ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਅਤੇ ਅਰਨਸਟ ਅਤੇ ਯੰਗ ਦੁਆਰਾ ਇਹ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਤੰਬਾਕੂ ਨੋਸ਼ੀ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ - ਅਤੇ ਘੱਟ ਆਮਦਨੀ ਵਾਲੇ ਤਮਾਕੂ ਨੋਸ਼ੀ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਸੱਟ ਮਾਰਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ। ਖੋਜ ਨੇ ਤੰਬਾਕੂ ਦੇ ਆਬਕਾਰੀ ਵਾਧੇ ਨੂੰ

ਪ੍ਰਗਤੀਸ਼ੀਲ ਦੱਸਿਆ ਹੈ - ਇਸ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕਿ ਘੱਟ ਆਮਦਨੀ ਵਾਲੀਆਂ ਵਸੋਂ ਤੰਬਾਕੂ ਟੈਕਸਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਵਧੇਰੇ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਹੁੰਗਾਰਾ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਤੰਬਾਕੂ ਨੋਸ਼ੀ ਛੱਡਣ / ਨਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਬਚਣ / ਬਚੇ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਘੱਟ ਆਮਦਨੀ ਸਮੂਹਾਂ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਲਾਭ ਹੋਵੇਗਾ। ਆਬਕਾਰੀ ਤੋਂ ਸਿਹਤ ਲਾਭ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਆਮਦਨੀ ਵਾਲੇ ਘਰਾਂ ਲਈ ਵੱਧਦੇ ਹਨ, ਰਿਪੋਰਟ ਵਿਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਵਾਧੇ ਨੇ ਪੈਸੀਫਿਕ ਦੇ ਘਰਾਣਿਆਂ ਉੱਤੇ ਵੀ ਖਾਸ ਤੌਰ ਤੇ ਚੰਗਾ ਕੰਮ ਕੀਤਾ - ਉਹ ਮਾਓਰੀ ਨਾਲੋਂ ਦੁਗਣਾ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਕਿ ਸਮੋਕਿੰਗ ਬੰਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਮਾਓਰੀ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਸਸਤੇ ਬ੍ਰਾਂਡ ਵੱਲ ਮੁੜੇ।

ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਵਿਚ ਲਗਭਗ -0.5 ਦੀ ਐਂਸਤ ਕੀਮਤ ਦੀ ਲਚਕੀਲਾਪਣ ਪਾਇਆ ਗਿਆ - ਭਾਵ ਹਰ 10 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਲਈ ਕੀਮਤ ਚੜ੍ਹਦੀ ਹੈ, ਲਗਭਗ 5 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਮੌਜੂਦਾ ਤਮਾਕੂ ਨੋਸ਼ੀ ਛੱਡਦੇ ਹਨ। ਖੋਜ ਨੇ ਪਾਇਆ ਕਿ ਕੋਈ ਮਜ਼ਬੂਰ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਆਬਕਾਰੀ ਟੈਕਸ ਵਧਾਉਣ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨੂੰ ਕਮਜ਼ੋਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ।

ਹਾਰਬਰ ਬ੍ਰਿਜ 'ਤੇ ਟੱਕਰ ਪਲਟਣ ਕਾਰਨ ਆਵਾਜਾਈ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਹਾਰਬਰ ਬ੍ਰਿਜ 'ਤੇ ਟੱਕਰ ਪਲਟਣ ਕਾਰਨ ਆਵਾਜਾਈ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਈ ਹੈ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਬ੍ਰਿਜ ਨੂੰ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਿਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਲਈ ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ ਦੀ ਟੀਮ ਪੁੱਲ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਨੌਰਥਬੋਡ ਅਤੇ ਸਾਊਥ ਬੋਡ ਦੀਆਂ ਲੇਨਾਂ ਨੂੰ ਅਸਥਾਈ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇੱਕ ਟੱਕਰ ਆਪਣੀ ਲੇਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੂਜੀ ਲੇਨ ਵਿਚ ਜਾ ਟਕਰਾਇਆ। ਐਨਜੈਡਟੀਏ ਨੇ ਚੇਤਾਵਨੀ ਜਾਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਯਾਤਰੀ ਇਸ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਜਾਣ ਤੋਂ ਫਿਲਹਾਲ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰਨ। ਪੁੱਲ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਫਿਲਹਾਲ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੈ। ਇਹ ਹਾਦਸਾ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ 11.00 ਵਜੇ ਵਾਪਰਿਆ। ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਹਾਦਸੇ ਵਿਚ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਚਾਰ ਮਿਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਹਾਦਸਾ ਤੇਜ਼ ਹਵਾਵਾਂ ਕਾਰਨ ਵਾਪਰਿਆ ਹੈ।

ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚਲੇ ਐਂਸਤ ਮਕਾਨਾਂ ਦੀ ਕੀਮਤ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ 10 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚੀ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚ ਮੱਧਮ ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਕੀਮਤ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤਕ ਇਕ ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਤੋਂ ਵੀ ਵੱਧ ਪੈਣ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿਚ 57,000 ਡਾਲਰ ਵੱਧ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਕੀਮਤੀ ਇਕ ਸਾਲ ਵਿਚ ਕਮਾਈ ਕਰਨਗੇ।

ਵੈਲਿੰਗਟਨ ਨੂੰ ਉਸ ਅਰਸੇ ਦੌਰਾਨ ਮੱਧਮਕਾਨ ਦੀ ਕੀਮਤ ਵਿਚ 43,200 ਡਾਲਰ ਦੀ ਵਾਧੇ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਡੈਨਡੇਨ ਦੀ \$ 31,140 ਡਾਲਰ ਦੀ ਕੀਮਤ ਵਿਚ 550,140 ਡਾਲਰ ਅਤੇ ਕ੍ਰਾਈਸਟਚਰਚ ਵਿਚ 24,750 ਡਾਲਰ ਦੀ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ 9 519,750 ਡਾਲਰ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਅਰਥਸ਼ਾਸਤਰੀਆਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਈਟ ਦੇ ਇਕ ਸਰਵੇਖਣ ਵਿਚ 13 ਮਾਹਿਰਾਂ ਅਤੇ ਅਰਥਸ਼ਾਸਤਰੀਆਂ ਅਨੁਸਾਰ ਜੂਨ ਤਿਮਾਹੀ ਵਿਚ ਘਰੇਲੂ ਘਰੇਲੂ ਉਤਪਾਦ ਵਿਚ 12.2 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੀ ਗਿਰਾਵਟ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਘਰਾਂ ਦੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ ਚੜ੍ਹਦੀਆਂ ਰਹਿਣਗੀਆਂ, 13 ਮਾਹਰਾਂ ਅਤੇ ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਦਰਮਿਆਨੀ ਮਕਾਨ

ਦੀ ਕੀਮਤ ਵਿਚ ਦਸੰਬਰ ਤੋਂ 6 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੀ ਵਾਧਾ ਦਰ, 1,007 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ, ਆਮਦਨੀ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਸਾਲਾਨਾ ਆਮਦਨ ਨਾਲੋਂ 55,120 ਡਾਲਰ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਅਤੇ ਤਨਖਾਹ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਸੀ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਹਾਊਸਿੰਗ ਮਾਰਕੀਟ ਨੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਇਕ ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਤਾਲਾਬੰਦੀ ਵਿਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪੂਰਵ ਅਨੁਮਾਨਾਂ ਨੂੰ ਠੁਕਰਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਜਾਇਦਾਦ ਦੀ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੰਦੀ ਦੇਵਾਂ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਲਚਕੀਲੇ ਸਾਬਤ ਹੋਈ ਹੈ, ਕੇਵਿਨ ਮੈਕਹੱਗ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਨਿ ਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਫਾਊਂਡਰ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਕ।

ਮਕਾਨ ਮਾਲਕ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵੇਲੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕੀਮਤਾਂ ਵਿਚ ਗਿਰਾਵਟ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਪਰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ।

ਹਾਲਾਂਕਿ ਇਹ ਮਕਾਨ ਮਾਲਕਾਂ ਲਈ ਚੰਗੀ ਖ਼ਬਰ ਹੈ - ਖ਼ਾਸਕਰ ਘੱਟ ਮੌਰਗਿਜ ਵਿਆਜ ਦਰਾਂ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ - ਇਸ ਦੇ ਉਲਟ

ਬਾਜ਼ਾਰ ਵਿੱਚ ਪੈਰ ਰੱਖਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀਆਂ ਗਿਰਵੀਨਾਮੇ ਦੀਆਂ ਦਰਾਂ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਦੇ ਬੈਂਚਮਾਰਕ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨਕਦ ਰੇਟ (ਓਸੀਆਰ) ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਕੇਂਦਰੀ ਬੈਂਕ ਦਾ ਓਸੀਆਰ ਉਧਾਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਪੈਸੇ ਦੀ ਥੋਕ ਕੀਮਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਬੈਂਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਦਰਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਰਵੇਖਣ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮਾਹਰਾਂ ਨੇ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਸੀ ਕਿ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ ਨੇ ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਓਸੀਆਰ ਨੂੰ 0.25 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ 'ਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਤਬਦੀਲੀ ਤੋਂ ਛੱਟਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਪਰ ਅੱਗੇ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ, 13 ਵਿੱਚੋਂ ਨੌਂ ਨੇ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਵਿਚ ਕਟੌਤੀ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ ਕਈਆਂ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ 2021 ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿਚ ਦੱਖਿਆ।

ਕੈਂਟਰਬਰੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਐਸੋਸੀਏਟ ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਐਲਫਰੈਡ ਗੈਂਡਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੇਂਦਰੀ ਬੈਂਕ ਇਸ ਸਮੇਂ ਇਕ ਇਤਜ਼ਾਰ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦਾ ਰਾਹ ਅਪਣਾ ਰਹੇ ਹਨ।

ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਨਵਾਂ ਕੇਸ ਨਾ ਆਉਣ ਕਾਰਨ ਆਕਲੈਂਡ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਆਇਆ ਸੱਖ ਦਾ ਸਾਹ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਅੱਜ ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚ ਇੱਕ ਵੀ ਨਵਾਂ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦਾ ਕੇਸ ਨਹੀਂ ਆਇਆ ਹੈ। ਪੁਰਾਣੇ ਕੇਸਾਂ ਵਿਚ 54 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਕੋਆਰਟਾਈਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ 22 ਲੋਕ ਘਰੇਲੂ ਸੰਪਰਕ ਕਾਰਨ ਵਾਇਰਸ ਦੀ ਲਪੇਟ ਵਿਚ ਆਏ ਹਨ। ਕੋਵਿਡ ਦੇ ਕਾਰਨ 4 ਲੋਕ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿਚ ਜ਼ੇਰੇ ਇਲਾਜ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ ਇੱਕ ਮਰੀਜ਼ ਨੂੰ ਆਕਲੈਂਡ ਸਿਟੀ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿਚ ਭਰਤੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇੱਕ ਨੌਰਥ ਸ਼ੋਰ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿਚ ਜਦੋਂ ਕਿ ਦੋ ਵਿਅਕਤੀ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਦੱਖਣ ਵਿਚ ਸਥਿਤ ਮਿਡਲਮੋਰ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿਚ ਜ਼ੇਰੇ ਇਲਾਜ ਹਨ।

ਕਿੰਗਜ਼ਲੈਂਡ ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨ 'ਤੇ ਰੇਲ ਹਾਦਸੇ ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਇਆ ਗੰਭੀਰ ਜ਼ਖਮੀ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ) ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਕਿੰਗਜ਼ਲੈਂਡ ਸਟੇਸ਼ਨ 'ਤੇ ਇੱਕ ਰੇਲਗੱਡੀ ਦੀ ਟੱਕਰ ਕਾਰਨ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਗੰਭੀਰ ਰੂਪ ਵਿਚ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਹਨ। ਆਕਲੈਂਡ ਟ੍ਰਾਂਸਪੋਰਟ ਨੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਪੱਛਮੀ ਲਾਈਨ 'ਤੇ ਰੇਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇਰੀ ਜਾਂ ਰੱਦ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਇਕ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਸਾਰੀਆਂ ਪੱਛਮੀ ਲਾਈਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਮੋਰਨਿੰਗਸਾਈਡ ਵਿਖੇ ਖਤਮ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ।

ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਕਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਹਸਪਤਾਲ ਲਿਜਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਟਰੇਨ ਵਿੱਚ ਸਵਾਰ ਇਕ ਯਾਤਰੀ ਨੇ ਸਟੱਫ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਟ੍ਰੇਨ ਪੱਛਮ ਵੱਲ ਜਾ ਰਹੀ ਸੀ ਜਦੋਂ ਡਰਾਈਵਰ ਬ੍ਰੇਕਾਂ ਤੇ ਚਪੇੜ ਮਾਰਦਾ ਅਤੇ ਸਿੱਧਾ ਵੱਜਦਾ। ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਬਾਅਦ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਪੱਟਿਆਂ ਤੇ ਪਿਆ ਵੇਖਿਆ ਗਿਆ। ਟ੍ਰੇਨ ਉੱਤੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਨ। ਪਲੇਟਫਾਰਮ 'ਤੇ ਕਈਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਬਹੁਤ ਹਿੱਲ ਗਈ।

ਦੁਨੀਆਂ 'ਚ ਮੁੜ ਵਧ ਰਿਹਾ ਕੋਰੋਨਾ ਦਾ ਕਹਿਰ, ਇਕ ਦਿਨ 'ਚ ਤਿੰਨ ਲੱਖ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮਾਮਲੇ, 5,000 ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮੌਤਾਂ

ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ 'ਚ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਰਫਤਾਰ ਇਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਵਧਣ ਲੱਗੀ ਹੈ। ਲਗਾਤਾਰ ਦੂਜੇ ਦਿਨ ਦੁਨੀਆਂ 'ਚ ਤਿੰਨ ਲੱਖ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਵੇਂ ਮਾਮਲੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਏ ਹਨ। ਕੋਰੋਨਾ ਨਾਲ ਮਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦਾ ਅੰਕੜਾ 9 ਲੱਖ ਤੋਂ ਪਾਰ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ ਇੱਕ ਦਿਨ 'ਚ ਦੁਨੀਆਂ 'ਚ ਤਿੰਨ ਲੱਖ, 6 ਹਜ਼ਾਰ ਨਵੇਂ ਮਾਮਲੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਏ ਤੇ 5, 432 ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ।

ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ 'ਚ ਹੁਣ ਤਕ ਤਿੰਨ ਕਰੋੜ, ਤਿੰਨ ਲੱਖ ਲੋਕ ਕੋਰੋਨਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਇਸ 'ਚ 9 ਲੱਖ, 50 ਹਜ਼ਾਰ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਗਵਾ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਰਾਹਤ ਦੀ ਗੱਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਦੋ ਕਰੋੜ, 20 ਲੱਖ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮਰੀਜ਼ ਠੀਕ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਪੂਰੀ ਦੁਨੀਆਂ 'ਚ 73 ਲੱਖ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਐਕਟਿਵ ਕੇਸ ਹਨ।

ਕੋਰੋਨਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਮੁਲਕਾਂ 'ਚ ਅਮਰੀਕਾ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਨੰਬਰ ਹੈ। ਜਿੱਥੇ ਹੁਣ ਤਕ 68 ਲੱਖ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਲੋਕ ਕੋਰੋਨਾ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਅਮਰੀਕਾ 'ਚ ਪਿਛਲੇ 24 ਘੰਟਿਆਂ 'ਚ 35 ਹਜ਼ਾਰ ਨਵੇਂ ਮਾਮਲੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਏ ਹਨ। ਬ੍ਰਾਜ਼ੀਲ 'ਚ ਵੀ ਪਿਛਲੇ ਇੱਕ ਦਿਨ 'ਚ 35 ਹਜ਼ਾਰ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮਾਮਲੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਏ ਹਨ। ਦੁਨੀਆਂ 'ਚ ਕੋਰੋਨਾ ਮਾਮਲਿਆਂ 'ਚ ਦੂਜੇ ਨੰਬਰ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਚੁੱਕੇ ਭਾਰਤ 'ਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਮਾਮਲੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆ ਰਹੇ ਹਨ।

Matrimonial
 Only Jat sikh PQM match for 31 years old
 5.5 girl B.tech, Grad Dip PR applied.
 Contact 02102450026
 14 days